
EMAIL: touam.abdessamed@gmail.com إعداد: توام عبد الصمد 

:𝟎𝟏التمرين 

بعد الجرد تحصلنا عن بعض المعلومات التي تخص مؤسسة" الفردوس" التجارية: 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏بتاريخ 
  إجمالي فائض( الاستغلال𝐄𝐁𝐄= ) 𝟓𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎.دج  
 دج. 𝟏𝟎𝟏𝟎𝟎𝟎=  (𝟕𝟓)حـ  الأخرى المنتوجات العملياتية 
 دج. 𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎( = 𝟔𝟓)حـ  الأخرى الأعباء العملياتية 
  دج. 𝟐𝟕𝟓𝟎𝟎𝟎( = 𝟔𝟖المخصصات للاهتلاكات والمؤونات وخسائر القيمة )حـ
  دج 𝟏𝟒𝟎𝟎𝟎( = 𝟕𝟖الاسترجاعات عن خسائر القيمة و المؤونات )حـ. 
  دج. 𝟗𝟗𝟎𝟎𝟎( = 𝟕𝟔المنتوجات المالية )حـ 
  دج. 𝟖𝟗𝟎𝟎𝟎( = 𝟔𝟔الأعباء المالية )حـ 

  معدومة. 𝟔𝟕و  𝟕𝟕الحسابين 

  𝟐𝟓معدل الضرائب على الأرباح% 
:الحسابات الفرعية للمنتوجات والأعباء

دج. 𝟖𝟒𝟎𝟎𝟎فوائض القيمة عن خروج الأصول المثبتة الغير المالية =  𝟕𝟓𝟐حـ/ 
دج. 𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎نواقص القيمة عن خروج الأصول المثبتة الغير المالية =  𝟔𝟓𝟐حـ/ 
دج. 𝟒𝟒𝟎𝟎𝟎فارق التقييم عن الأصول المالية ـــ  فوائض القيمة =  𝟕𝟔𝟓حـ 
ــ  نواقص القيمة = فارق التقييم عن ا 𝟔𝟔𝟓حـ/   .دج 𝟔𝟑𝟐𝟎𝟎لصول المالية ـ
دج. 𝟐𝟐𝟎𝟎𝟎الأرباح الصافية عن عمليات التنازل عن الأصول المالية =  𝟕𝟔𝟕حـ/ 
دج. 𝟏𝟓𝟖𝟎𝟎الخسائر الصافية عن عمليات التنازل عن الأصول المالية =  𝟔𝟔𝟕حـ/ 

المطلوب:
 أحسب ما يلي:

  ،النتيجة المالية، النتيجة العادية قبل الضرائب، الضرائب الواجب دفعها، النتيجة الصافية للسنة المالية.النتيجة العملياتية
 .قدرة التمويل الذاتي بطريقتين 
 من أرباحها.  % 𝟐𝟓التمويل الذاتي علما بأن المؤسسة توزع

 :𝟎𝟐التمرين 

:𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏المعلومات التالية تخص مؤسسة" الورود" التجارية بتاريخ 

  = دج. 𝟐𝟕𝟕𝟓𝟎𝟎𝟎مجموع منتوجات الأنشطة العادية
  = دج. 𝟐𝟒𝟎𝟕𝟓𝟎𝟎مجموع أعباء الأنشطة العادية 

دج. 𝟏𝟎𝟓𝟎𝟎𝟎ــ المخصصات للاهتلاكات والمؤونات وخسائر القيمة = 

دج. 𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎ــ الاسترجاعات عن خسائر القيمة و المؤونات = 

 )معدومة(. 𝟎𝟎الغير العادية = ــ النتيجة 

 .على الشركاء من أرباحها %𝟒𝟎ــ المؤسسة وزعت 

 الحسابات الفرعية للمنتوجات والأعباء:
دج. 𝟕𝟔𝟎𝟎𝟎فوائض القيمة عن خروج الأصول المثبتة الغير المالية =  𝟕𝟓𝟐حـ/  

 دج. 𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎نواقص القيمة عن خروج الأصول المثبتة الغير المالية =  𝟔𝟓𝟐حـ/ 

 دج. 𝟏𝟕𝟓𝟎𝟎فارق التقييم عن الأصول المالية ـــ  فوائض القيمة =  𝟕𝟔𝟓حـ 

ــ  نواقص القيمة =  𝟔𝟔𝟓حـ/   .دج 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎فارق التقييم عن الصول المالية ـ

𝟏𝟓السلسلة 
حساب قدرة التمويل الذاتي والتمويل الذاتي

𝟓من  𝟏صفحة 
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 دج. 𝟓𝟗𝟎𝟎𝟎الأرباح الصافية عن عمليات التنازل عن الأصول المالية =  𝟕𝟔𝟕حـ/ 
دج. 𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎الخسائر الصافية عن عمليات التنازل عن الأصول المالية =  𝟔𝟔𝟕حـ/ 

المطلوب:

 .أحسب النتيجة الصافية للسنة المالية
 .حساب قدرة التمويل الذاتي 
 .حساب التمويل الذاتي 

:𝟎𝟑التمرين 

:𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟐/𝟑𝟏"الوفاء" الإنتاجية بتاريخ إليك بعض المعلومات التي تخص مؤسسة 

لدينا ما يلي: أولا:
  = دج. 𝟐𝟗𝟔𝟒𝟎𝟎الضرائب الواجب دفعها على النتائج العادية 
  ؟؟؟؟ )يحدد(.= المخصصات للاهتلاكات والمؤونات وخسائر القيمة 
  من المنتوجات العملياتية الأخرى %𝟐𝟓يمثل الاسترجاعات عن خسائر القيمة و المؤونات
  = دج. 𝟏𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎الأعباء العملياتية الأخرى 
  = دج. 𝟏𝟑𝟓𝟎𝟎𝟎المنتوجات المالية 

 .)الأعباء المالية = ؟؟؟؟ )يحدد 
 فائض الاستغلال: إجمالينسب تجزئة 

  = 𝟏𝟔بالنسبة للتثبيتات%. 

  = 𝟒بالنسبة للمقرضين%. 

  = 𝟗𝟔بالنسبة للنتيجة العادية%.
 معدومة. 𝟔𝟕و  𝟕𝟕 الحسابين 

  𝟏𝟗الأرباح معدل الضرائب على%.

 ثانيا: إذا علمت أن:
دج. 𝟏𝟎𝟐𝟓𝟎𝟎فوائض القيمة عن خروج الأصول المثبتة الغير المالية =  𝟕𝟓𝟐حـ/ 
 دج. 𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎نواقص القيمة عن خروج الأصول المثبتة الغير المالية =  𝟔𝟓𝟐حـ/ 
 دج. 𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎فارق التقييم عن الأصول المالية ـــ  فوائض القيمة =  𝟕𝟔𝟓حـ 
ــ  نواقص القيمة =  𝟔𝟔𝟓حـ/   .دج 𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎فارق التقييم عن الصول المالية ـ
 دج. 𝟕𝟖𝟔𝟓𝟐الأرباح الصافية عن عمليات التنازل عن الأصول المالية =  𝟕𝟔𝟕حـ/ 
دج. 𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎الخسائر الصافية عن عمليات التنازل عن الأصول المالية =  𝟔𝟔𝟕حـ/ 

المطلوب:
 أحسب كل من: 

  النتيجة الأعباء المالية، ، فائض الاستغلال إجماليالنتيجة الصافية للسنة المالية ،  العادية قبل الضرائب،النتيجة
المنتوجات العملياتية الأخرى، ونات وخسائر القيمة، المخصصات للاهتلاكات والمؤة، النتيجة العملياتية، المالي

الاسترجاعات عن خسائر القيمة و المؤونات.
 .قدرة التمويل الذاتي بطريقتين 
  من أرباحها. % 𝟏𝟖المؤسسة توزع  أنعلمت  إذاالتمويل الذاتي

𝟓من  𝟐صفحة 



 إعداد: توام عبد الصمد
EMAIL: touam.abdessamed@gmail.com EMAIL: touam.abdessamed@gmail.com 

 :𝟎𝟏حل التمرين 
 ــ حساب كل من: 1

 𝟕𝟖+ حـ  𝟔𝟖حـ  - 𝟔𝟓حـ  - 𝟕𝟓+ حـ  (𝐄𝐁𝐄إجمالي فائض الاستغلال )النتيجة العملياتية = 
 دج. 𝟑𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟏𝟒𝟎𝟎𝟎+  𝟐𝟕𝟓𝟎𝟎𝟎 - 𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎 - 𝟏𝟎𝟏𝟎𝟎𝟎+  𝟓𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎النتيجة العملياتية = 

 دج. 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟖𝟗𝟎𝟎𝟎 - 𝟗𝟗𝟎𝟎𝟎=  𝟔𝟔حـ  - 𝟕𝟔= حـ  لنتيجة الماليةا
دج 𝟑𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎+  𝟑𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎النتيجة العادية قبل الضرائب = النتيجة العملياتية + النتيجة المالية = 

دج. 𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟐𝟓𝟏𝟎𝟎 × 𝟑𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟏𝟎𝟎معدل الضرائب ×= النتيجة العادية قبل الضرائب  الضرائب الواجب دفعها
دج. 𝟐𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 - 𝟑𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎الضرائب الواجب دفعها =  -النتيجة الصافية للأنشطة العادية = النتيجة العادية قبل الضرائب 

(00دج. )النتيجة الغير العادية =  𝟐𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎النتيجة الصافية للأنشطة العادية + النتيجة الغير العادية = =  النتيجة الصافية للسنة المالية   :قدرة التمويل الذاتي بطريقتينحساب  - 𝟐
: انطلاقا من النتيجة الصافية للسنة المالية:𝟎𝟏طريقة 

فائض الاستغلال: إجمالي: انطلاقا من 𝟎𝟐طريقة 

ــ حساب التمويل الذاتي: 𝟑
المبالغالبيان

 𝟒𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎قدرة التمويل الذاتي 

,𝟎× 𝟐𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎الأرباح الموزعة =  𝟐𝟓 (𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎) 
 𝟒𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎التمويل الذاتي

-المبالغ المبالغ +البيان
 𝟐𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 النتيجة الصافية للسنة المالية

 𝟐𝟕𝟓𝟎𝟎𝟎 مخصصات للاهتلاكات والمؤونات وخسائر القيمة

 𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎نواقص القيمة عن خروج الأصول المثبتة الغير المالية

 𝟔𝟑𝟐𝟎𝟎 فارق التقييم عن الصول المالية ـــ  نواقص القيمة

 𝟏𝟓𝟖𝟎𝟎الصافية عن عمليات التنازل عن الأصول الماليةالخسائر 

 𝟏𝟒𝟎𝟎𝟎 الاسترجاعات عن خسائر القيمة و المؤونات

 𝟖𝟒𝟎𝟎𝟎 فوائض القيمة عن خروج الأصول المثبتة الغير المالية

 𝟒𝟒𝟎𝟎𝟎 فارق التقييم عن الأصول المالية ـــ  فوائض القيمة

 𝟐𝟐𝟎𝟎𝟎 عمليات التنازل عن الأصول الماليةالأرباح الصافية عن 

 𝟒𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎(𝐂𝐀𝐅) قدرة التمويل الذاتي

-المبالغ المبالغ +البيان
 𝟓𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 (𝐄𝐁𝐄إجمالي فائض الاستغلال )

 𝟏𝟕𝟎𝟎𝟎 𝟖𝟒𝟎𝟎𝟎 - 𝟏𝟎𝟏𝟎𝟎𝟎=  𝟕𝟓𝟐ماعدا حـ  𝟕𝟓حـ 

 𝟑𝟑𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟐𝟎𝟎𝟎 - 𝟒𝟒𝟎𝟎𝟎 - 𝟗𝟗𝟎𝟎𝟎=  𝟕𝟔𝟕و حـ  𝟕𝟔𝟓ماعدا حـ  𝟕𝟔حـ 

 𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 - 𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟔𝟓𝟐ماعدا حـ  𝟔𝟓حـ 

 𝟏𝟓𝟖𝟎𝟎𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 - 𝟔𝟑𝟐𝟎𝟎 - 𝟖𝟗𝟎𝟎𝟎=  𝟔𝟔𝟕و  𝟔𝟔𝟓ماعدا حـ  𝟔𝟔حـ 

 𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎الضرائب على النتائج 

 𝟒𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎(𝐂𝐀𝐅)قدرة التمويل الذاتي 

𝟏𝟓السلسلة حل 

𝟓من  𝟑صفحة 



 إعداد: توام عبد الصمد
EMAIL: touam.abdessamed@gmail.com EMAIL: touam.abdessamed@gmail.com 

 :النتيجة الصافية للسنة الماليةــ حساب  𝟏 :𝟎𝟐حل التمرين 
مجموع أعباء الأنشطة العادية -مجموع منتوجات الأنشطة العادية النتيجة الصافية للأنشطة العادية = 
 .دج 𝟑𝟔𝟕𝟓𝟎𝟎=  𝟐𝟒𝟎𝟕𝟓𝟎𝟎 - 𝟐𝟕𝟕𝟓𝟎𝟎𝟎النتيجة الصافية للأنشطة العادية = 

 + النتيجة الغير العادية  النتيجة الصافية للأنشطة العاديةالنتيجة الصافية للسنة المالية = 
 :حساب قدرة التمويل الذاتيــ  𝟐  (𝟎𝟎دج، )النتيجة الغير العادية =  𝟑𝟔𝟕𝟓𝟎𝟎النتيجة الصافية للسنة المالية = 

 انطلاقا من النتيجة الصافية للسنة المالية:هنا لدينا طريقة واحدة لحساب قدرة التمويل الذاتي وذلك 

ــ حساب التمويل الذاتي: 𝟑
المبالغالبيان

 𝟑𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎قدرة التمويل الذاتي 

,𝟎× 𝟑𝟔𝟕𝟓𝟎𝟎الأرباح الموزعة =  𝟒 (𝟏𝟒𝟕𝟎𝟎𝟎) 

 𝟐𝟏𝟑𝟎𝟎𝟎التمويل الذاتي

ــ حساب كل من: 𝟏 :𝟎𝟑حل التمرين 
𝟏𝟎𝟎 ×النتيجة العادية قبل الضرائب = الضرائب الواجب دفعها 

دج. 𝟏𝟓𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟏𝟎𝟎𝟏𝟗 × 𝟐𝟗𝟔𝟒𝟎𝟎=  معدل الضرائب
(.00=   𝟔𝟕حـ  - 𝟕𝟕)النتيجة الغير العادية = حـ  للسنة المالية = النتيجة الصافية للأنشطة العادية + النتيجة الغير العادية، النتيجة الصافية

دج. 𝟏𝟐𝟔𝟑𝟔𝟎𝟎=  𝟐𝟗𝟔𝟒𝟎𝟎 - 𝟏𝟓𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎الضرائب الواجب دفعها =  -النتيجة الصافية للسنة المالية = النتيجة الغير العادية 
(:𝐄𝐁𝐄فائض الاستغلال )إجمالي 

لدينا:

.𝐄𝐁𝐄  =𝟏𝟓𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎𝐄𝐁𝐄 = 𝟎النتيجة العادية= نسبة تجزئة إجمالي فائض الاستغلال بالنسبة للنتيجة العادية  𝟗𝟔 𝐄𝐁𝐄  =𝟏𝟓𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎.𝟗𝟔  =𝟏𝟔𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎 .دج

الأعباء المالية:
لدينا:

.𝟎 =  𝟏𝟔𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎حــ 𝑬𝑩𝑬  =𝟔𝟔حــ 𝟔𝟔(  = 𝐄𝐁𝐄الاستغلال )نسبة تجزئة إجمالي فائض  𝟎𝟒
.𝟎 × 𝟏𝟔𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎=  𝟔𝟔حـ  دج. 𝟔𝟓𝟎𝟎𝟎=  𝟎𝟒

 دج. 𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟔𝟓𝟎𝟎𝟎 - 𝟏𝟑𝟓𝟎𝟎𝟎=  𝟔𝟔حـ  - 𝟕𝟔النتيجة المالية = حـ 

دج. 𝟏𝟒𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎 - 𝟏𝟓𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎النتيجة المالية =  -النتيجة العملياتية = النتيجة العادية قبل الضرائب 
المخصصات للاهتلاكات والمؤونات وخسائر القيمة:

لدينا:

.𝟎=  𝟏𝟔𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎حــ 𝑬𝑩𝑬  =𝟔𝟖حــ 𝟔𝟖=  =بالنسبة للتثبيتات  تجزئة إجمالي فائض الاستغلال ةنسب 𝟏𝟔

-المبالغ المبالغ +البيان
 𝟑𝟔𝟕𝟓𝟎𝟎 النتيجة الصافية للسنة المالية

 𝟏𝟎𝟓𝟎𝟎𝟎 مخصصات للاهتلاكات والمؤونات وخسائر القيمة
 𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎نواقص القيمة عن خروج الأصول المثبتة الغير المالية

 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 الصول المالية ـــ  نواقص القيمةفارق التقييم عن 
 𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎الخسائر الصافية عن عمليات التنازل عن الأصول المالية

 𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 الاسترجاعات عن خسائر القيمة و المؤونات
 𝟕𝟔𝟎𝟎𝟎 فوائض القيمة عن خروج الأصول المثبتة الغير المالية

 𝟏𝟕𝟓𝟎𝟎 المالية ـــ  فوائض القيمةفارق التقييم عن الأصول 
 𝟓𝟗𝟎𝟎𝟎 الأرباح الصافية عن عمليات التنازل عن الأصول المالية

 𝟑𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎(𝐂𝐀𝐅)قدرة التمويل الذاتي 

𝟓من  𝟒صفحة 



 إعداد: توام عبد الصمد
EMAIL: touam.abdessamed@gmail.com EMAIL: touam.abdessamed@gmail.com 

.𝟎 × 𝟏𝟔𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎 = 𝟔𝟖حـ  دج. 𝟐𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟏𝟔
 :𝟕𝟓حـ  المنتوجات العملياتية الأخرى

 لدينا:
.𝟎=  𝟕𝟖حـ  𝟕𝟓حـ  𝟐𝟓

𝟕𝟖+ حـ  𝟔𝟖حـ  - 𝟔𝟓حـ  - 𝟕𝟓+ حـ  (𝐄𝐁𝐄إجمالي فائض الاستغلال )النتيجة العملياتية = 
.𝟎+  𝟐𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 - 𝟏𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎 - 𝟕𝟓+ حـ  𝟏𝟔𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎=  𝟏𝟒𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎 بالتعويض نجد: 𝟕𝟓حـ  𝟐𝟓 𝟏𝟒𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎  =𝟏. 1240000+  𝟕𝟓حـ  𝟐𝟓 𝟏𝟐𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 - 𝟏𝟒𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎  =𝟏. 𝟕𝟓حـ  𝟐𝟓 𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 =𝟏. 𝟕𝟓حـ   𝟐𝟓

دج. 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎𝟏.𝟐𝟓=  𝟕𝟓حـ 
.𝟎 × 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟕𝟖حـ  دج. 𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎=   𝟐𝟓  :قدرة التمويل الذاتي بطريقتينحساب  - 𝟐

: انطلاقا من النتيجة الصافية للسنة المالية:01طريقة 

: انطلاقا من إجمالي فائض الاستغلال:𝟎𝟐طريقة 

ــ حساب التمويل الذاتي: 𝟑
المبالغالبيان

 𝟏𝟑𝟕𝟕𝟒𝟒𝟖قدرة التمويل الذاتي 

,𝟎× 𝟏𝟐𝟔𝟑𝟔𝟎𝟎الأرباح الموزعة =  𝟏𝟖 (𝟐𝟐𝟕𝟒𝟒𝟖) 

 𝟏𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎التمويل الذاتي

-المبالغ المبالغ +البيان
 𝟏𝟐𝟔𝟑𝟔𝟎𝟎 النتيجة الصافية للسنة المالية

 𝟐𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 للاهتلاكات والمؤونات وخسائر القيمةمخصصات 
 𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎 نواقص القيمة عن خروج الأصول المثبتة الغير المالية

 𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎 فارق التقييم عن الصول المالية ـــ  نواقص القيمة
 𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎الخسائر الصافية عن عمليات التنازل عن الأصول المالية

 𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 عن خسائر القيمة و المؤوناتالاسترجاعات 
 𝟏𝟎𝟐𝟓𝟎𝟎 فوائض القيمة عن خروج الأصول المثبتة الغير المالية

 𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎 فارق التقييم عن الأصول المالية ـــ  فوائض القيمة
 𝟕𝟖𝟔𝟓𝟐 الأرباح الصافية عن عمليات التنازل عن الأصول المالية

 𝟏𝟑𝟕𝟕𝟒𝟒𝟖(𝐂𝐀𝐅)قدرة التمويل الذاتي 

-المبالغ المبالغ +البيان
 𝟏𝟔𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎(𝐄𝐁𝐄إجمالي فائض الاستغلال )

 𝟗𝟕𝟓𝟎𝟎 𝟏𝟎𝟐𝟓𝟎𝟎 - 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟕𝟓𝟐ماعدا حـ  𝟕𝟓حـ 

 𝟕𝟖𝟔𝟓𝟐𝟑𝟏𝟑𝟒𝟖 - 𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎 - 𝟏𝟑𝟓𝟎𝟎𝟎=  𝟕𝟔𝟕و حـ  𝟕𝟔𝟓ماعدا حـ  𝟕𝟔حـ 

 𝟓𝟓𝟎𝟎𝟎  𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎 - 𝟏𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎=  𝟔𝟓𝟐ماعدا حـ  𝟔𝟓حـ 

 𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎 - 𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎 - 𝟔𝟓𝟎𝟎𝟎=  𝟔𝟔𝟕و  𝟔𝟔𝟓ماعدا حـ  𝟔𝟔حـ 

 𝟐𝟗𝟔𝟒𝟎𝟎الضرائب على النتائج 

 𝟏𝟑𝟕𝟕𝟒𝟒𝟖(𝐂𝐀𝐅)قدرة التمويل الذاتي 

𝟓من  𝟓صفحة 


